                                                                   Справка
по итогам предметной недели по английскому языку 
с 01.10.2018г. – 06.10.2018г.   
                          
      С целью популяризации английского языка среди обучающихся нашей школы и повышения мотивации к его изучению с 01.10.18 – 06.10.18  прошла неделя английского языка. 
       Целевая аудитория: обучающиеся с 3го по 11й класс.
       Данное мероприятие способствовало решению следующих задач:
1. Расширить, закрепить, систематизировать  языковые знания и навыки.
2. Мотивировать обучающихся к  поиску и приобретению новых знаний по предмету.
3. Развивать креативное мышление обучающихся, навыки самостоятельной и творческой работы.                         

    Неделя английского языка проходила в соответствии с планом работы и состояла из следующих основных частей :
           1.Мероприятия, направленные на стимулирование потребности обучающихся в использовании изучаемого языка в различных ситуациях, способствующих расширению кругозора о стране и культуре англо-говорящих стран.
           2.Мероприятия, активизирующие развитие творческих способностей обучающихся.
      К началу недели подготовили план проведения мероприятий для всех классов, который был вывешен в холле на первом этаже, организована выставка интересных книг в большом количестве, выставлены на конкурс стенгазеты (Джамалдинова Д.Р.) , а также выставка рисунков на тему: 
[bookmark: _GoBack]«Символика Великобритании» (часы, автобус, флаг, телефонная будка; Гагаева З.С.,Насуханова М.А., Джамалдинова Д.Р.).При организации и проведении предметной недели учителя иностранного языка руководствовались интересами и потребностями обучающихся, учитывали их возрастные и психологические особенности обучающиеся 6 -11 классов имели возможность помериться силами, принимая участие в конкурсе «Диалоги и лучшее чтение стихов на английском языке». Дети делились на  команды. Ярче всех себя показали 9-ые классы ( учителя Джамалдинова Д.Р., Насуханова М.А., Гагаева З.С.). В состав жюри входили учителя английского языка. обучающиеся продемонстрировали знание лексики, умение составлять диалоги, навыки перевода, грамматические знания.                                                                                                 
    Огромное удовольствие доставило обучающимся 5-х классов инсценировка сказки «Репка», так как  они попробовали себя в роли главных героев. 
     Проведение Недели потребовало большой подготовки   со   стороны  учителей и обучающихся  как в  языковом, так  и  в  общеобразовательном плане.   Почти все мероприятия проводились на английском языке.
      Поставленные задачи  были  выполнены.  Созданы условия  для самовыражения обучающихся как в интеллектуальном,  так и в эмоциональном планах.   Реализованы учебные    ( повторение,     активизация    полученных   знаний    и    умений) ,   воспитательные (уважение к иноязычной культуре) ,  развивающие (расширение кругозора,  получение новой информации)  и  коммуникативные задачи.  В целом  Неделя иностранного языка позволила  активизировать   деятельность   обучающихся.
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