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Отчет

о проделанной работе заместителя директора по ИКТ 
МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ имени Абдулмежидова М.Д.»
 за I четверть 2020-2021 учебного года.
В соответствии с внутри школьным планом контроля, подведены итоги о проделанной работе по информатизации образовательного учреждения. 
 В течение месяца учебного года внедрялись в управленческую деятельность, учебный процесс, социально-воспитательную работу современные инновационные технологии. Для формирования ИКТ-компетентности у учащихся необходимо широкое использование ИКТ в образовательном процессе, что невозможно без сформированности ИКТ-компетентности у педагогических кадров, а также технической оснащенности образовательного учреждения. 
По подготовке к новому учебному году, обновлены ПО в образовательной деятельности управлении школы, составлен план работы зам.дир. по ИКТ, проведен инструктаж по ТБ в кабинете информатики и работы в сети Интернет, составлен график занятости кабинета и доступа к ресурсам сети Интернет учителей и учащихся. Оснащены рабочие места директора, зам. дир по УВР, зам. дир по УВР нач.зв. и зам.дир. по ВР, зам. дир по НМР, психолога педагога и соц.педагога , делопроизводитель компьютерным оборудованием и подключением к сети Интернет. 
Обновлена списочная база сотрудников и обучающихся.
Педагогические работники участвовали во Всероссийском тестировании педагогов на портале  https://www.единыйурок.рф/ и получены дипломы классных руководителей в количестве-39ч .
В 20 сентября  участвовали в вебинаре по теме «Особенности Государственной итоговой аттестации по русскому языку в 2019 году (9,11кл) в режиме онлайн связи. Вебинар проводился в целях методической помощи учителям русского языка и литературы, работающим в 9,11 классах ОУ.
С августа месяца образовательное учреждение принимает участие в апробации Яндекс.Учебник. по предмету информатика в 7 классах. Проведена работа, по получению пароля/логина от личного кабинета на портале Яндекс.Учебник. 
На портале www.monit95.ru по проекту «Готовность 1 классов» подготовлены и загружены списки 1классов.Заполнены протоколы участников диагностических работ.
На портале www.monit95.ru  проведена работа по обновлению списка участников проекта РСУР по физике, обществознанию, истории и географии.
На портале www.monit95.ru по проекту «Готовность 1 классов»  подготовлены и загружены списки 1классов.
На портале www.monit95.ru загружены списки 11классов для участия в проекте «Я сдам ЕГЭ».
В этом месяце была проведена ИНТЕРАКТИВНАЯ ЛЕКЦИЯ «ЕГЭ: мои права и обязанности». На эту тему проведены занятие № 1 «Мои права и ЕГЭ», занятие № 2 «Мои обязанности и ответственность за нарушение порядка проведения ЕГЭ»



С 16 сентября проводятся ВПР в 5-8 классах по прошедшему  учебному году на сайте https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/  
Оказана помощь учителям-предметникам русского языка и математики и физики и биологии регистрации в Личном кабинете «Учитель будущего», в заполнении Опросника в Личном кабинете «Учителя».
На портале www.monit95.ru  проведена работа по обновлению списка участников проекта РСУР по физике, обществознанию, истории и географии.
На портале www.monit95.ru загружен отчет о проведении семинарского занятия участника РСУР по русскому языку.
На портале www.monit95.ru по проекту «Готовность 1 классов»  подготовлены и загружены списки 1классов.
На портале www.monit95.ru загружены списки 11классов для участия в проекте «Я сдам ЕГЭ».
Подготовлена и отправлена в УО база данных 11 классов для участия в проекте «Итоговое сочинение для выпускников 11-х классов по русскому языку».
Подготовлены и отправлены сканированные заявления и согласие на обработку персональных данных, для участия в проекте «Итоговое сочинение для выпускников 11-х классов по русскому языку». 
Участниками проекта РСУР по предметам: математика, русский язык, история, обществознание и география «Октябрь-2020» на портале www.monit95.ru проведены диагностические работы.
В период сентябрь-октябрь проведены ВПР в 5-8 классах весеннего периода за прошлого учебного года.
В период сентябрь-декабрь принимаем участие в проекте «Онлайн уроки финансовой грамотности». Зарегистрировавшись на портале https://vcs.imind.ru/ для участия в онлайн уроке проекта «Онлайн уроки финансовой грамотности» получены сертификаты, подтверждающий  участие в онлайн уроках .
В октябре месяце проведено анкетирование среди учителей на ИКТ-компетентности. Составлено расписание учебных занятий программы повышения квалификации «Применение ИКТ в образовании» и проведены учебные занятия с учителями.
[bookmark: _GoBack]С 29.10.2020г начата подача документов на обучение на платформе www.Lider.ru   проект по программе «Персональные цифровые сертификаты». 
Каждый месяц пятнадцатого числа отправляются данные ЦЗН.
Проводится работа по наполнению сайта школы www.ishkhoyl.edu95.ru ( по мере поступления).
С целью своевременного получения необходимой документации на должном уровне работала электронная почта ishoil95@mail.ru.
Проведена регистрация участников для участия в XIII Олимпиаде по финансовой грамотности на официальном сайте www.fin-olimp.ru/ .
Также оказана консультативная помощь предметникам в составлении слайдов для презентации, проводившиеся внеклассные мероприятия.
На предметной неделе английского языка проведены уроки с применением ИКТ-технологии учителями – предметниками Гагаевой З.С., на предметной неделе  русского языка и  литературы  учителем– предметником   Яшадовой Х.А., Шавхаловой Э.Н.. Информация  о проведении недель на сайте  www.ishkhoyl.edu95.ru. 
Уроки с применением ИКТ-технологии повышает качества образования учащихся. 
Хочется отметить учителей, умело пользующихся услугами Интернет
 Дунгуева З.Н, Гайтукаев Х.Б, Бураева А.А., Баматгериев Р.И., Оздемирова Р.И., Байсуева М.А., Эльдарова Р.С. Байтукаев Т.А.
На уроках информатики и ИКТ  с учащимися проводятся практические занятия, что углубляет их знание по пользованию ПК . Самые активные учащиеся помогают учителям-предметникам заполнять различные бумаги, таблицы, скачивают с Интернета рефераты, интересные дополнительные материалы для использования на уроках.
  Предложения:
Сформированность ИКТ-компетентности у педагогических кадров позволит в системе использовать ИКТ в образовательном процессе. Произойдут изменения в содержании и организации образовательного процесса. Сочетание ИКТ с педагогическими технологиями будет способствовать повышению эффективности образовательного процесса, а значит повышению качества образования учащихся.


Зам. директора по ИКТ                         /  Н.Х.  Макаева/
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