Отчет за 1 четверть заместителя директора по УВР начальных классов                    Оздемировой Разета Исаевны МБОУ «Ишхой- Юртовская средняя школа» Гудермесского муниципального района Чеченской Республики

Отчет

о проделанной работе за 1 четверть в начальных классах за 2017-2018 учебный год                       в МБОУ « Ишхой- Юртовская средняя школа»  Гудермесского муниципального района Чеченской Республики
На  конец  1  четверти  в  1-4 классах (начальных классах) обучаются  386 ученик. 

На начало учебного года -   386 учеников

На конец  1 четверти  –         385 учеников

            В течение 1 четверти  проведены следующие виды работ в начальных классах:

1. Административные контрольные срезы учащихся на конец 1 четверти;
    по трем предметам во 2- 4 классах (русский и чеченский язык и по  математике);

2. Адаптация обучающихся 1- х классов.

3. Посещение уроков русского языка в 4 классах;
4. Проверка техники чтения во 2-4 классах по русскому и чеченскому чтению 
     в конце 1четверти;

5. Проверка классных журналов на конец 1 четверти в 1-4 классах;

6. Проверка ученических тетрадей на конец 1 четверти  с 1-4 классы;
7. Выполнение учебной программы по предметам в начальных классах на конец
    1 четверти.
 1. Административные контрольные срезы во 2- 4 классах по 3- м предметам (русский и чеченский язык, математика) за 1 полугодии.      
     Проверка осуществлялась заместителем директора по УВР Оздемировой Р.И. и руководителем МО начальных классов Янсуковой М.Я.  Задания были подобраны, ориентируясь на конец 1 четверти руководителем МО начальных классов Янсуковой М.Я.  В период проверки проведены контрольные работы во 2- 4 классах по следующим учебным дисциплинам:

      - русский язык (контрольный диктант с грамматическими заданиями);

     - чеченский язык (контрольный диктант с грамматическими заданиями);

     - математика (контрольная работа).

     В результате проведения административных контрольных работ во 2- 4 классах выявлено, что учащиеся показали результаты немного выше при сравнении с началом учебного года. Преподавание во 2- 4 классах осуществляют следующие учителя:

     во 2- х классах – Вадалова З.М., (2 «А» класс), Израпова Ш.М., (2 «Б» класс), Висханова Ч.С.,       (2 «В» класс), Гайтукаева Ф.М., (2 «Г» класс)Чаккараева Э.Ш;

     в 3- х классах – Татаева Х.Ц., (3 «А» класс), Баташова З.Э., (3 «Б» класс), Мунихаджиева И.Х., (3 «В» класс), Висханова Э.Р., (3 «Г» класс)., Бисултанова Х.А., (3 «Д» класс);

     в 4- х классах – Байтимирова К.И., (4 «А» класс), Байсуева М.А., (4 «Б» классе), Янсукова М.Я., (4 «В» класс), Джабулатова Х.А., (4 «Г» класс).
  Классным руководителям и предметникам рекомендовано уделить особое внимание на недостаточно прочно усвоенные учащимися темы и разделы, а также провести дополнительные занятия со слабоуспевающими учащимися. (Справка прилагается).
2. Адаптация обучающихся 1- х классов.

Начало обучения в школе - один из наиболее сложных и ответственных моментов в жизни детей, как в социальном плане, так и физиологическом. Это не только новые условия в жизни и деятельности маленького человека - это новые контакты, новые отношения, новые обязанности. В данный период ребенок вступает в новые социальные контакты, связанные со школьной деятельностью. Изменяется вся жизнь ребенка: все подчиняется учебе, школе, школьным делам и заботам. Приспособление (или адаптация) в школе происходить не сразу. Не день, не неделя требуется для того, чтобы освоиться в школе по настоящему. Это довольно длительный процесс. Оптимальное время для адаптации 1,5- 2 месяца. Но некоторые дети приходят этот сложный период  дольше 3- 4 месяца, а то и даже весь учебный год.

   В соответствии с Планом работы МБОУ «Ишхой- Юртовская средняя школа» на 2017-2018 учебный год, а также на основании приказа директора №75 от 30.09.2017г о проведении тематического контроля «Адаптация обучающихся  1- х классов», проверку осуществляли члены комиссии в составе руководителя МО начальных классов Янсукова М.Я., и заместитель директора по УВР начальных классов Оздемирова Р.И., педагог- психолог школы Гайтукаев Х.Б.

1. Посещены уроки;

2. Проанализирована степень готовности к обучению в школе;

3. Проведены беседы с родителями учеников, испытывающие затруднения в учебе;

4. Проверены классные журналы учителей 1- х классов.

       Первый класс «А». Классный руководитель Эльмурзаева К.Х., количество учащихся 20.                                   

Из них: мальчиков- 6, девочек- 14. 

       Первый класс «Б». Классный руководитель Шахидова У.М., количество учащихся 24.

Из них: мальчиков- 17, девочек- 7.

       Первый класс «В». Классный руководитель Арзуева В.Х., количества учащихся 20.

Из них: мальчиков- 13, девочек- 7. 

        Первый класс «Г». Классный руководитель Гайтукаева М.А., количества учащихся 20.

Из них: мальчиков- 7, девочек- 13. 

       Всего в 1- х классах 84.

Уровни подготовленности к школьному обучению.

        1-й «А» класс, количество учащихся 20, из них: «Высокая возрастная норма»0-, «Стабильная середина»-4,  «Группа риска»-6, «Группа экстра-риска»-10.

        1-й «Б» класс, количество учащихся 24, из них: «Высокая возрастная норма»-4, «Стабильная середина»-9,  «Группа риска»-8, «Гуппа экстра-риска»-3.

        1-й «В» класс, количество учащихся 20, из них: «Высокая возрастная норма»-1, «Стабильная середина»-5,  «Группа риска»-4, «Группа экстра- риска»-10.

        1-й «Г» класс, количество учащихся 20, из них: «Высокая возрастная норма»-5, «Стабильная середина»-5,  «Группа риска»-7, «Группа экстра- риска»-2.

      Посещение уроков учителей 1- х классов Эльмурзаева К.Х., Шахидова У.М., Арзуева В.Х., Гайтукаева М.А., показало, что учителями все уроки на достаточном методическом уровне, в соответствии целями, задачами учетом типологии. Грамотно были организованы важнейшие моменты уроков: обучение сравнению, копирование с элементами творчества. Учащиеся умеют слушать, участвовать в диалоге, иногда отвечать полными ответами. В соответствии с «Рекомендациями по организации обучения первоклассников в адаптационный период» Министерство образования РФ (дополнения к письму Министерство образования России от 25.09.2000 года №2021/11- 13 «Об организации обучения в первом классе четырехлетней начальной школы») уроки проводятся по 35 минут. Остальное время заполняется целевыми прогулками, экскурсиями, развивающими играми. Детей, нарушающих дисциплину, нет.

Выводы: 1. Отношение к школе и эмоциональное состояние учащихся первых классов


         удовлетворительное.

                  2.  Взаимоотношения классных руководителей с учащимися доброжелательные 


         и уважительные.

                  3.  Рабочие стулья и столы не соответствуют росту учащихся.

 3. Посещение уроков русского языка в 4 классах;
    В соответствии с Планом работы МБОУ «Ишхой- Юртовская средняя школа» на 2017-2018 учебный год, а также на основании приказа директора №123 от 28.09.2017г о проведении тематического контроля «Методика преподавания  по русскому языку в 4- х классах», проверку осуществляли члены комиссии в составе руководителя МО начальных классов Янсукова М.Я., и заместитель директора по УВР начальных классов Оздемирова Р.И.

Обучение  по русскому  языку  в  4 классах ведётся  по  УМК  «Школа России»  под  Издательство «Просвещение» под редакцией  Канакина В.П., УМК  включает  в  себя  учебники,   дидактические  карточки- задания,  методические  рекомендации  для  учителя, рабочие тетради по предмету.

 В ходе проверки были посещены уроки русского языка в 4 класса. Анализ посещенных уроков показал, что все учителя (Байтимирова К.И. – 4А, Байсуева М.А. – 4Б, Янсукова М.Я. – 4В, Джамбулатова Х.А.-4 Г, 

владеют теорией и методикой преподавания русского языка, знают требования государственного стандарта и умело реализуют их в своей практической деятельности. В соответствии с требованиями программы и тематическим планированием не нарушается последовательность изучения разделов курса  и распределение часов по разделам. 

Посещение  уроков Байтимирова К.И., 4 «А» класс показало,  что  учитель  тщательно  готовится  к  урокам,  продумывает  подачу  учебного  материала.

   Камета Имрановна, на уроках четко организовывает работу в парах сменного состава, что позволяет каждому ребенку более прочно усваивать материал, продуманы и эффективно используются дифференцированные задания. Учитель умеет удержать внимание детей практически на всех этапах урока формирует УУД (универсальные учебные действия), используя методы игр, смену деятельности детей. 

Байсуева М.А., 4 «Б» класс умеет отбирать из суммы фактов главные, прививает обучающимся навыки понимания (методом логического рассуждения на основе самостоятельного и группового исследования) и запоминания основных положений курса, необходимых для дальнейшего продвижения вперед. Однако следует больше внимания уделять развитию монологической речи обучающихся, побуждать их к самооценке и самокоррекции. 

Янсукова М.Я., 4 «В» класс использует наглядные материалы для усвоения понятий, использует доску (приготовленную заранее) для индивидуальной, самостоятельной и коллективной работы. Ученики активный называют орфограммы, знают правилы.  Учителю больше внимания следует уделять самостоятельным высказываниям обучающихся без опережающих наводящих вопросов, главным критерием качества урока считать не применение разных видов работ, а  достижение цели урока, сформированность учебных компетенций обучающихся., а также уделить особое внимание на слабоуспевающим ученикам и провести с ними дополнительные занятия.

Джамбулатова Х.А.,  старается объяснить учебный материал в доступной форме, от учащихся добивается полных и правильных ответов. Все учащиеся находятся в поле зрении учителя. Однако 4- х классах вызывают слабые ученики, слабо использована наглядность и раздаточный материал, способствующий слабому формированию УУД в обучении. И в ходе посещения обнаружены речевые ошибки.

Выводы: учителям 4- х классов давать уроки по современным требованиям (ФГОСу), а также


    на каждых этапах следить за формированием УУД в обучении, самоанализ урока учите-

           ля осуществляют слабо.

    4. Проверка техники чтения во 2-4 классах по русскому и чеченскому чтению                               
        в конце 1 четверти.
      Проверку осуществляли заместитель директора по УВР в начальных классах Оздемирова Р.И. и руководитель МО начальных классов Янсукова М.Я. за 1 четверть. Чтение играет огромную роль в образовании, воспитании и развитии человека. Чтение - это окошко, через которое дети видят и познают мир и самих себя. Чтение - это, то чему обучают младших школьников, посредством чего их воспитывают и развивают. Умения и навыки чтения формируются не только как важнейший вид речевой и умственной деятельности, но и как сложный комплекс умений и навыков, имеющий общеучебный характер, используемый учениками при изучении всех учебных предметов, во всех случаях внеклассной и внешкольной жизни.

Учитывая это, в начальной школе большое внимание обращают на проведение уроков литературного и внеклассного чтения.

       5. Проверка классных журналов на конец 1 четверти в 1-4 классах.

         Проверку осуществлял заместитель  директора по УВР в начальных классах Оздемирова Р.И. 

        Классный журнал- это важнейший государственный документ. Она отражает все стороны учебной деятельности каждого ученика. В соответствии законом в школе хранится  пять лет. Поэтому классному журналу относиться со всей строгостью. 

        В ходе проверки проверены все классные журналы с 1-4 классы (всего 17 классных журналов).

        Проверка классных журналов показало следующее:

        Классные журналы с 1-4 классы учителями начальных классов заполняются систематически. Состояние классных журналов на конец 1 четверти удовлетворительное. Особенно образцовое заполнение классных журналов у таких учителей как: Татаева Х.Ц.,- 3 «А» класс, Мунихаджиева И.Х., - 3 «В» класс, Янсукова М.Я., - 4 «В» класс, Байтимирова К.И., 4 «А» класс, Байсуева М.А.- 4 «Б» класс, Гайтукаева Ф.М.,- 2 «Г» класс, Израпова Ш.М.,- 2 «Б» класс, Эльмурзаева К.Х.,- 1 «А» класс. По всем предметам хорошая накопляемость оценок, предметные страницы ведут аккуратно. Посещаемость учащихся хорошая. 

      6. Проверка ученических тетрадей на конец 1 четверти  с 1-4 классы.

      Проверка осуществляли  заместителем директора по УВР начальных классов  Оздемировой Р.И., и руководитель МО начальных классов Янсуковой  М.Я. В ходе проверки ученических тетрадей проверены все ученические тетради с 1- 4 классы по русскому и чеченскому языку, а также по математике. Сбор информации и анализ показало, что тетради учителями проверяются. В целом состояние ученических тетрадей на  конец 1 четверти удовлетворительное. 

     Проверка ученических тетрадей с 1- 4 классы показало, что в лучшем состоянии тетради у таких учителей как:  Татаева Х.Ц., (3 «А» класс), Байсуева М.А., (4 «Б» класс),  Гайтукаева Ф.М., (2 «Г» класс),  Байтимирова К.И., (4«А» класс), Янсукова М.Я., (4 «В» класс), Эльмурзаева К.Х., (1 «А» класс), Шахидова У.М., (1 «Б» класс), Висханова Э.Р.,( 3 «Г» класс)Джамбулатова Х.А.(,4 «Г» класс) и Вадалова З.М., (2 «А» класс).  Все тетради подписаны в печатной форме и обернуты. Ведется работа над каллиграфией письма учащихся, учителя систематически прописывают образцы букв, соединений букв, слов и слогов в тетрадях. Анализируя письменные работы можно сделать вывод, что учителями начальных классов на уроках проводят разнообразные виды работ: письмо под диктовку, различного вида списывания, диктанты, контрольные работы, творческие работы, а также самостоятельные работы. Осуществляется работа над ошибками, а также объем классных и домашних работ в норме. Качество проверки и работы с ученическими тетрадями на конец 1 четверти удовлетворительное. 

     7. Выполнение учебной программы по предметам в начальных классах на конец

          1 четверти.
     В период проверки проверены все учебные часы, проведенные по предметам. Проверку осуществлял заместитель директора по УВР начальных классов Оздемирова Р.И.

       Учебно- воспитательный процесс складывается из многих компонентов. Один из самых важных учебный план. Его выполнение, выдержанность продуманной системы обуславливает овладение учащимися необходимыми ЗУНами. Учитывая это, в начальных классах большое внимание уделяют на выполнение учебной программы по предметам.

        В ходе проверки установлено, что учебная программа т.е. объем выполнения учебных часов по предметам выполнена полностью у таких учителей как: Татаева Х.Ц.,  (3«А» класс), Эльмурзаева К.Х., (1 «А» класс), Арзуева В.Х.,(1 «В» класс),Байтимирова К.И.,  (4 «А» класс), Чаккараева Э.Ш., (учительница 2- х классов),  Байсуева М.А., (4 «Б» класс),  Вадалова З.М., (2 «А» класс),  Израпова Ш.М., (4 «Б» класс), Янсукова М.Я., (4 «В» класс).,Гайтукаева М.А.,( 1 «Г» класс),Шахидова У.М.,(1 «Б» класс),Висханова Э.Р., (3 «Г» класс).                                                        
        Кроме этого в ходе проверки выявлено, что учителями начальных согласно по рабочим программам выполняется практическая часть т.е. письменные работы (сочинения, изложения, контрольные диктанты, контрольные работы, списывание и.т).

        Вышеперечисленным учителям, у которых отставание в учебных часах по предметам предложено наверстать в течение второй четверти.

02.11.2017г             Заместитель директора по УВР: _____________ /Оздемирова Р.И./
