Информация
по итогам проведенных мероприятий по профилактике ДДТП
в МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ»

   Во исполнении протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова У2 01-84 от 17 сентября 2014 года в МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ» проводится целенаправленная работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма детей.
 
     Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста.
  
    Задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних школьников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. 
 
     Сегодня, несмотря на серьезные шаги, предпринимаемые нашим государством в области законодательного регулирования в вопросах обеспечения безопасности жизнедеятельности дошкольников, на практике еще в недостаточной мере устанавливаются первопричины тяжелых несчастных случаев с детьми, а также низкого уровня охраны их здоровья и жизни.
    Значительный пласт работы – это профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и формирования у детей навыков безопасного поведения на дорогах. Возрастающая плотность уличного движения делает дороги все более опасными для детей и, соответственно, вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма не теряют своей актуальности.
   Детский травматизм в нашей стране в десятки и сотни раз превышающий травматизм в других странах, требует перестать относиться к обучению безопасному поведению ребенка на дорогах как второстепенному предмету. Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах в период нахождения ребенка в школе, может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания его в ДТП.
     В целях профилактики ДДТП в МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ» проводятся классные часы по теме: «Я и дорога»-2Б класс; «Знай правила дорожного движения»- 5А,Б,В классы; «Наш друг –светофор»-3А класс; «Красный, желтый, зеленый!»-7А класс. 
Беседы руководителя ОБЖ Хакимова Л.М. с учащимися 1-6 классов по правилам дорожной безопасности; встреча с инспектором ГИБДД с учащимися школы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 
 
    Единственное, что может спасти ребенка на дороге, - это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, - взрослый человек. И естественным способом – своим примером.
   Будьте бдительны на дорогах! Берегите детские жизни!
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