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                              «Новый старт дан»

      В школе преподают много разных предметов разных направлений. Важны не только те предметы, которые связаны с точными науками, а еще и те, которые связаны с обществом. Среди таких предметов находится и обществознание. Что это за предмет? Обществознание как предмет преподает основы жизни, разъясняет развитие общества, а также роль человека и его действий в обществе. Этот предмет содержит базу знаний из других наук, таких как философия, политология, социология, этика и т.д. Таким образом, этот предмет позволяет освоить основы этих наук.
        Изучая этот предмет, школьники могут познать основную информацию об обществе, о человеке, экономике, культуре, духовной жизни и т.д. Некоторые думают, что это не обладает особым значением, а на самом деле все зависит от того как человек смотрит на мир, и именно в этом и помогает обществознание.
         Человек правит всем, поэтому необходимо понять действия людей, и знать, как действовать в определенной ситуации в зависимости от действий других.
Решения и действия людей, а также и причины, которые послужили этим действиям, объясняются обществознанием и тем, чему этот предмет может научить. Еще говорят, что в школе не учат жить. Учат, и пример того является предмет обществознание в школе, главное найти в себе силы учить, а еще понять для чего оно нужно.   Обществознание поможет в этом. Предмет не очень простой, даже если кажется таким с первого взгляда, и на самом деле необходимо много чего учить и понять, и в этом помогут преподователи по обществознанию: Проект «Я сдам ЕГЭ. Обществознание» 
        Так, 22.10.2019г., в МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ имени Абдулмежидова М.Д.»  проведена диагностическая работа в рамках проекта «Я сдам ЕГЭ. Обществознание». Данная диагностика позволит получить объективную и точную оценку знаний обучающихся и внести необходимые коррективы в учебный процесс. Итоги этого проекта будут использованы для улучшения качества образования, выявления сильных и слабых сторон педагогов и учащихся.

	                       Автор: Оздемирова Р.А.
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