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Отчёт
       о проведении мероприятий, посвящённых Дню Героя Отечества
в МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ им. Абдулмежидова М.Д.»
      В МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ им. Абдулмежидова М.Д.» Гудермесского муниципального района были запланированы и проведены ряд мероприятий, приуроченных ко Дню Героев Отечества. К ним относятся «Уроки мужества», классные часы, встречи с героями, возложение цветов памятнику и т.д. 
    9 декабря учащимися 4-х классов были возложены цветы к памятнику Герою Советского Союза Х. Нурадилову.
     Классный час: «Живёт среди нас герой!» провели 6 декабря в 9А классе. На мероприятии «День Героя Отечества», подготовленном Шовхаловой Э.Н.   7 декабря было рассказано об истории возникновения праздника, о подвигах народа, о мужестве и чести. Также, 7 декабря в 5-7 классах прошли уроки мужества и трудового героизма, а также встреча с родственниками ветеранов В.О.В. и с родственниками героев, погибших в борьбе с международным терроризмом. Очень интересно прошел урок в 11 «а» на тему «Живёт среди нас герой»- о Первом Президенте ЧР, Герое России А.А. Кадырове, подготовленная учителем русского языка и литературы Яшадовой Х.А . Во всех классах прошли классные часы по теме «Подвиг народа бессмертен», «Героев надо помнить», «Сыны Отечества», «Герои нашего времени», «Они защищали Родину», «Помним и чтим».
     Были проведены конкурс стенгазет и рисунков, торжественная линейка, посвящённая празднику Героев Отечества из-за сложившейся ситуации провести не удалось..  
     Библиотеке была организована выставка: «Дорогами войны, дорогами победы».
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